

# Fitch confirma la calificación del endeudamiento de corto plazo y los Valores de Corto Plazo del Banco Columbia S.A.

16 de diciembre de 2008

Fitch Argentina confirma la categoría "A3(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo y a la Serie I de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$ 50 millones de Banco Columbia S.A. La calificación otorgada a Banco Columbia S.A. (Columbia) se basa en su ajustada capitalización y en la creciente irregularidad en su cartera de préstamos. Por otra parte, se tiene en cuenta el segmento en el cual se desempeña (consumo) y su razonable liquidez. Los niveles de rentabilidad alcanzados en el 3T08 fueron buenos. El margen de intereses tuvo un crecimiento significativo con respecto al trimestre anterior, impulsado por el crecimiento de los intereses ganados en financiaciones con tarjetas de crédito y préstamos personales. Por otra parte, si bien los costos del fondeo fueron razonables, se prevé un considerable incremento en el 4T08 que impactará negativamente la rentabilidad del banco. Adicionalmente, se destacaron las ganancias por trading de moneda extranjera, situación que también se repetirá en el 4T08. La irregularidad de los créditos llegó al 20.3% de las financiaciones a septiembre'08 y las provisiones cubren solo el 62.5% de la misma. Esta situación constituye uno de los principales riesgos de la entidad, aunque es importante tener en cuenta que los ratios que miden calidad de cartera sufren un deterioro por securitizaciones y ventas, ya que las carteras cedidas se encuentran en situación normal. El principal fondeo proviene de los depósitos, que se encuentran algo concentrados (los diez primeros depositantes representan el 31.9%). En octubre'08 existió una caída de las sumas depositadas en la entidad, aunque al mes siguiente fueron mayoritariamente recuperadas. También se utiliza la securitización y venta de créditos como fondeo, aunque estas herramientas tenderían a la baja el año próximo, debido a un contexto menos favorable. En el trimestre analizado el banco disminuyó su posición de liquidez, con lo cual el ratio de activos líquidos sobre vencimientos a 30 días pasó del 39% a junio'08 al 32.1% a septiembre'08. De todos modos, los niveles de liquidez se consideran razonables para el tipo de actividad desarrollada por el banco. La capitalización es ajustada y representa una debilidad para el banco. El capital integrado excede solo en un 10.9% los mínimos exigidos por el BCRA, aunque en octubre'08 el BCRA autorizó el computo de \$16 millones de deuda subordinada como parte del Patrimonio Neto Complementario, y el ratio mencionado subió al 37.7%. Los orígenes de la entidad se remontan al año 1969 cuando inició sus operaciones como Sociedad de Ahorro y Préstamo. Hacia fines del año 2002, adquirió determinados activos y pasivos del ex Banco Edificadora de Olavarría; de esta manera ingresó en el negocio bancario y consecuentemente amplió sus actividades. En julio'03 la entidad adquirió 23 sucursales y 120 mil clientes de la tarjeta Provencred. El banco opera en el mercado argentino participando en actividades de préstamos personales para consumo y compra/venta de monedas y bonos. El informe de calificación de Banco Columbia S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: Emiliano A. Fiori - Ana Gavuzzo: +5411 5235-8100.